
 

 

 

 

 

１月１４日（土）に第５回運営委員会が開かれました 

〖参加者〗 副校長、本部役員、クラス委員各学年代表・・・合計 15名 

話し合ったこと 

１．市小 Pの分担金について 

市小 Pでは各校 PTAより毎年分担金を集めていますが、現行の負担額について話し合いました。ここ数年コ

ロナ禍で実施できる事業が限られているため、今後の状況によっては分担金減額についても検討の余地がある

として、市小 Pに提言する予定です。 

２．グリーンボランティアの来年度の予算 

来年度は 2000円の予算を立てて、実際の活動を行った上で 

必要があれば交渉していくことになりました。 

  

運 営 委 員 会 だ よ り 
令和５年 1 月 26日 

 

富士見丘小学校ＰＴＡ 

来校される際には、必ず「来校証」をお持ちください 
「来校証」には、在校生保護者や学校関係者と部外者を容易に識別できるようにすること

で、「子どもたちの安全を守る」という防犯の目的があります。ついうっかり忘れてしまい

がちですが、来校証の使用目的を再確認し、今後とも来校証の携行をお互いに呼び掛けてい

きましょう♪ 

府金副校長のお話 

あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いいたします。 

２学期末からまたコロナ感染者が増加傾向になりました。他校では学級閉鎖などもありました

が、本校ではご家庭の配慮などもありクラスで１人程度の人数におさまっています。引き続き感染

対策のご協力をお願いいたします。 

年末の上履き調査へのご協力ありがとうございました。上履きは子供たちが１日の中で 1番長く

履いている物なので、見直すきっかけになればと思いマチコミにてアンケートを実施させていただ

きました。 

また学習発表会の日に「足育」の講演を実施します。子供たちの足もすぐに 

大きくなり「どのサイズを買えばいいのか？」と悩まれる方もいらっしゃると 

思います。任意ではありますがぜひ参加していただき、上履き選びの参考にして 

いただければと思います。 

 ２月には読み聞かせもあります。こちらもよろしくお願いいたします。 

次回の運営委員会は 

２月 25日（土）の予定です 
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１月１５日(日)くじら運動公園にて、昭島市新春たこあげ大会

が開催されました。 

コロナ前はたこ作り教室にてウィズユースの方に丁寧に作り

方を教わっていましたが、今年も各家庭で作り方を参考にしな

がらの制作となりました。自分で絵を描き作り上げたたこが高

くあがった時は喜びもひとしおです！ 

クラス委員 

副会長 

11/26 第２回学校評議員会 

12/3  市小 P教育懇談会 

12/4  第４ブロック役員会 

12/17 ウィズたこ材料配布準備 

●今後の予定 

1/15  ウィズたこあげ大会 

2/10  第３回学校評議員会 

2/10  市小 P第３回理事会、引き継ぎ 

2/12  第４ブロック役員会 

2/18  ウィズ東大 CASTによるサイエンスショー 

マチコミ配信 

11/20 令和４年度 教育懇談会について 

11/25 第４回運営委員会だより 

12/8  第１回選考委員会だより 

12/18  ピンクの紙未提出の方、明日まで！ 

12/23  ２学期活動報告（全学年） 

会 計 

11/22  転入生会費回収 

●今後の予定 

卒業記念品費支給、新入生セット作成 

 

 
書 記 

11/25 運営委員会だより配信 

12/8    選考委員会だより配信 

12/8  役員希望用紙＆PTAガイド印刷配布 

 

本 部 

昇降口にずらりと並べられたたこ。優秀な作品は

市役所に展示されました。 

たこあげ大会 

当日はあいにくの曇り空でしたが、たくさん

のたこがあがりました。 

東京大学サイエンスコミュニケーションサークル

CAST は、現役の東大生で構成される団体です。

『科学の面白さを、多くの人に伝えたい。』をモ

ットーに、各地の公民館や科学館、学校などで実

験教室やサイエンスショーを行っています。 

【全学年】 

12/23 ２学期活動報告作成・配信 

●今後の予定 

読み聞かせアンケート作成、印刷、配布 

【6年】 

随時 卒業対策準備 

【5年】 

12/1   インクカートリッジ発送作業 

●今後の予定 

1/19   ベルマーク発送作業 

【4・3年】 

12月 ベルマーク集計 

 
２月の読書旬間での読み聞かせ実施に向けて、現在準

備中です。今年度最後の読み聞かせになります。たく

さんの保護者の皆さまのご参加お待ちしています！ 



 

 

 

 

 

 

 

市から花壇応援事業としてチューリップの球根 70球をいただきまし

た。そこで、11/30（水）１時間目の終わりに、６年１組の子どもたちとグ

リーンボランティアとで協力して球根を植えました。 

はじめて球根を見る子、はじめて花を植える子もいるなか、卒業・入

学時期に咲くようにと、みなていねいに作業してくれました。 

花壇の一部とプランター４つに分けて植えられ、今も６年生が水やり

などして育ててくれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1月 14日（土） 第２回選考委員会が開かれ、先日ご提出いただいた「PTA役員希望用紙」の開票および選考を

行いました。 

役員体制の改革とくじ引き免除制度の導入により、以前より立候補が増えてきています。定数より多くの立候補

をいただいた役員もあり、厳正な選考を行って決定いたしました。 

また立候補にて定数に満たない役員については、再募集いたします。 

来年度からくじ引き免除の対象が全役員へと拡大されます。制度をうまく利用すれば計画的に役員が出来ま

す。ぜひ積極的な立候補をお待ちしています！ 

 

グリーンボランティア 

11/30  市から配布されたチューリップ苗の植え付け（6-1協力） 

ほか 随時ボランティア有志による草取り、花や野菜の苗植え 

●今後の予定 

３学期中 花壇整備予定 

植える間隔や深さに気を付けながら

土を掘り、ていねいに球根を置いて

土をかぶせます。 

球根を手に記念撮影。後ろの皇帝ダリアも見事です。 何色のチューリップが咲くかな？ 

第２ 回 選 考 委 員 会 だ よ り 

1月末 

再募集用紙配布 

２月上旬 

回収 

２月下旬 

選考・二次決定 

３月上旬 

役員確定 

※立候補にて決まらない場合は、

くじ引きにて選出いたします 


